

YOUR ATTENTION is respectfully invited to the "Sanitas" Brand of Unfermented Grape Juice, made solely by the California Grape Food Company, of Los Gatos, Cal., which we are now prepared to supply to this market in any quantity. We offer for your consideration the following points of superiority which this product possesses over every Unfermented Grape Juice hitherto offered to the profession or general public :

First—It is **not** boiled, either in vacuum or in the open air, thus avoiding a process which invariably destroys the delicate flavor and greatly lessens the food properties found in the fruit.

Second—There is positively nothing added to the pure Grape Juice. No salicylic acid, no alcohol in any form, no treatment by sulphur or any chemical substance whatever. We positively guarantee it pure Grape Juice and nothing else.

Third—It is of **uniform** and **invariable quality**; results once obtained by its use in your practice or home may be relied upon next year. The perfect and uniform California climate and the perfected methods of vine culture are the factors in producing a grape of invariable quality.

Fourth—It is bottled in a **concentrated form**, suitable for dilution with hot or cold water, in the proportion, ordinarily, of one part of the Grape Juice to three parts of water. As a menstrum for the exhibition of any medicinal agent it is unexcelled. Its concentrated form permits any desirable variation of its strength.

Fifth—It presents to the most sensitive stomach of infant or invalid a refreshing and invigorating food; and, to the palate of the epicure, it is a delicious and wholesome beverage.

Here are five good reasons upon which we base our hope that you will see the advantage of specifying the "Sanitas" brand when you call for grape juice at your druggist's or grocer's.

Kindly note the address for your own and your druggist's reference.

## THE CALIFORNIA GRAPE FOOD CO.,

Pacific Coast Agency,

408 Sutter St., San Francisc